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Vis sammendrag

Bla gjennom svar

Filtrer svar

Krysstabuler svar

Last ned svar

Del svar

Last nedLag diagram

Last nedLag diagram

Vis svar

Last nedLag diagram

Du har en STANDARD-konto | Hvis du vil fjerne begrensningene på STANDARD-kontoen og få ubegrenset antall spørsmål, kan du oppgradere nå!

Strø og gjødselhåndtering
Tilbakemeld. fra kunder Lag spørreundersøkelsen  Innhent svar  

Standardrapport + Legg til rapport

Svarsammendrag Antall påbegynte undersøkelser: 25

Antall fullførte spørreundersøkelser: 25  (100%)

SIDE: 1

1. Hvilke type strø bruker du i dag?

 spørsmål besvart 25

 spørsmål hoppet over 0

 
Svar-

prosent

Antall

svar

Flis 68,0% 17

Kutterspon 32,0% 8

Halm 12,0% 3

Pelletert halm  0,0% 0

Pelletert flis  0,0% 0

Papir  0,0% 0

Torvstrø 8,0% 2

Annet (vennligst spesifiser)
Vis svar

1

2. Hvor kjøper du strø?

 spørsmål besvart 25

 spørsmål hoppet over 0

 

Svar-

prosent

Antall

svar

Lokal produsent 56,0% 14

Norsk produsent 36,0% 9

Svensk produsent  0,0% 0

Nordisk produsent  0,0% 0

Annet (vennligst spesifiser)
16,0% 4

3. Hvordan fjerner du hestmøkk fra boksen?

 
Svar-

prosent

Antall

svar

Analyser resultatene

Hjem Mine spørreundersøkelser Spørreundersøkelsestjenester Abonn. og priser + Lag spørreundersøkelse

Oppgrader landbrukskontoret Logg ut Hjelp
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Last nedLag diagram

Last nedLag diagram

Last nedLag diagram

 spørsmål besvart 25

 spørsmål hoppet over 0

prosent svar

Trillebår med et hjul 96,0% 24

Trillebår med to hjul  0,0% 0

Kaster det direkte på gjødselhaugen utenfor
stallen

4,0% 1

Har gjødsla ned i luke i gulvet 4,0% 1

Har en beholder som henger i en skinne i

taket
 0,0% 0

Annet (vennligst spesifiser)  0,0% 0

4. Hvordan lager du møkka?

 spørsmål besvart 22

 spørsmål hoppet over 3

 

Svar-

prosent

Antall

svar

I en haug utenfor stallen 36,4% 8

I en haug et lite stykke fra stallen 45,5% 10

I en konteiner hvor jeg kan helle gjødselen

nedi
 0,0% 0

I en konteiner hvor jeg må tippe inn i  0,0% 0

I gjødselkjeller 18,2% 4

I et støpt gjødsellager 4,5% 1

Annet (vennligst spesifiser)
Vis svar

4

5. Hvor lang tid bruker du pr dag på gjørdselhåndtering?

 spørsmål besvart 25

 spørsmål hoppet over 0

 
Svar-

prosent

Antall

svar

0-20 minutter 36,0% 9

20-40 minutter 32,0% 8

40-60 minutter 12,0% 3

1-2 timer 16,0% 4

mer enn 2 timer 4,0% 1

Annet (vennligst spesifiser) 0

6. i hvilken grad er du enig i påstandene under?
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Last ned

Last nedLag diagram

 spørsmål besvart 25

 spørsmål hoppet over 0

 Uenig Litt uenig Enig Veldig

enig

Gjennomsnittlig

rangering

Antall

svar

Jeg kunne tenke meg å prøve ut en
annen type strø enn den jeg bruker i
dag.

33,3% (8) 20,8% (5)
37,5%

(9)
8,3%

(2)
2,21 24

Jeg kunne tenke meg å lette arbeidet
med gjødselhåndteringen.

27,3% (6) 18,2% (4)
36,4%

(8)
18,2%

(4)
2,45 22

Jeg er villig til å bruke penger på å
gjøre gjødselhåndteringen mer lettvint

39,1% (9) 39,1% (9)
17,4%

(4)
4,3%

(1)
1,87 23

Jeg synes arbeidet med

gjødselhåndteringen er tung
34,8% (8) 30,4% (7)

30,4%

(7)

4,3%

(1)
2,04 23

Jeg har fått problemer med ryggen

som følge av tunge tak i stallen.

60,9%

(14)
17,4% (4)

17,4%

(4)

4,3%

(1)
1,65 23

Jeg har mekanisert håndtering av strø

og gjødsel

87,0%

(20)
4,3% (1)

4,3%

(1)

4,3%

(1)
1,26 23

Jeg synes ting fungerer greit som det
er i dag

16,7% (4) 25,0% (6)
41,7%

(10)
16,7%

(4)
2,58 24

7. Hvor mye penger bruker du på strø og gjødselhåndtering pr år pr hest

 spørsmål besvart 19

 spørsmål hoppet over 6

 
Antall

svar

Vis svar 19

8. Hva slags rutiner har du for fjerning av hestemøkk fra padocker?

 spørsmål besvart 24

 spørsmål hoppet over 1

 
Svar-

prosent

Antall

svar

Hesteeier fjerner daglig 8,3% 2

Hesteeier fjerner ukentlig 4,2% 1

Hesteeier fjerner ved behov 20,8% 5

Vi fjerner daglig 25,0% 6

Vi fjerner ukentlig 8,3% 2

Vi fjerner ved behov 54,2% 13

Annet (vennligst spesifiser)
Vis svar

3
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